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Περίληψη 

Λήψη απόφασης περί έγκρισης πρακτικού αξιολόγησης προσφορών του ηλεκτρονικού διαγωνισμού 
κάτω των ορίων για την υπηρεσία: «Σχέδιο Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας». 

Στα Σπάτα σήμερα 8 Δεκεμβρίου 2021, ημέρα Τετάρτη και ώρα 9.00 π.μ. η Οικονομική Επιτροπή του 
Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης, ύστερα από την υπ’ 
αριθμ. πρωτ.: 33728/3-12-2021 πρόσκληση του Δημάρχου – Προέδρου, κ. Δημητρίου Σπ. Μάρκου, που 
επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη, σύμφωνα με τα δ/ξεις του άρθρου 77 του Ν.4555/18.  

Δεδομένου ότι στη συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης, συμμετείχαν 7 Τακτικά Μέλη και ο Πρόεδρος, 
διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία.   

Παρόντες  
κ. Μάρκου Δημήτριος του Σπυρίδωνος Δήμαρχος – Πρόεδρος 
κ. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου  Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά Δημοτικός Σύμβουλος  ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη Αντιδήμαρχος ως μέλος τα Επιτροπής 
κα. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Απόντες 

κ. Μάρκου Ιωάννης του Αντωνίου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 

Καμία. 

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε και η κα Γιαμβριά Παναγιώτα, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των 
πρακτικών. 

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος εισηγούμενος το 32ο  θέμα ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής: 

Μας διαβιβάσθηκε από την επιτροπή διαγωνισμού το πρακτικό του ηλεκτρονικού διαγωνισμού κάτω των 
ορίων για την υπηρεσία: «Σχέδιο Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας», το οποίο παρατίθεται κατωτέρω: 

Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο   Ε Π Ι Τ Ρ Ο Π Η Σ 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 

«ΣΧΕΔΙΟ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ» 

ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΤΗΝ ΠΛΕΟΝ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΑ ΑΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΠΟΨΗ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΟΝΟ ΒΑΣΕΙ ΤΗΣ ΒΕΛΤΙΣΤΗΣ ΣΧΕΣΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ - ΤΙΜΗΣ 

ΑΡ.ΜΕΛΕΤΗΣ 31/2021 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ : 161.283,02 € πλέον αναλογούντα ΦΠΑ Κ.Α. 30-6162.004 

Στα  Σπάτα Αττικής και στο Δημοτικό κατάστημα επί της Δημάρχου Χρ. Μπέκα & Βασ. Παύλου σήμερα την 
26-11-2021 ημέρα Παρασκευή, συνήλθε η αρμόδια Επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού, η οποία 
συγκροτήθηκε με την αριθμ. 101/2021 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής προκειμένου, να αξιολογήσει 
τις προσφορές που συγκεντρώθηκαν στη διαδικασία τουηλεκτρονικού διαγωνισμού (Α/Α Συστήματος 
133374) με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει της 
βέλτιστης σχέσης ποιότητας - τιμής, σύμφωνα με την 191/13759/26-05-2021 διακήρυξη  για την υπηρεσία: 

«ΣΧΕΔΙΟ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ» 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  

Από το Πρακτικό της υπ’αριθ.35/8-12-2021 διά τηλεδιάσκεψης συνεδρίασης 

της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος 

Αριθμός  Απόφασης 506/2021 

 

 



 

Σελίδα 2 

Στην συνεδρίαση της επιτροπής, ήταν παρόντες οι παρακάτω υπάλληλοι του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος. 

1. Δάρατζης Χρήστος 

2. Γεώργας Άγγελος  

3. Πρίφτη Φανή 

Από τον έλεγχο των φακέλων του διαγωνισμού προέκυψαν τα εξής: 

Ηλεκτρονική προσφορά υπέβαλαν οι εταιρείες: 

• η LEVER ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΕ, 26ης Οκτωβρίου 43,LIMANI CENTER, T.K 546 27, 
Θεσσαλονίκη, με αριθμό ηλεκτρονικής προσφοράς 238222. 

Με το από 09/09/2021 Πρακτικό της, η Επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού έλεγξε  τα δικαιολογητικά 
συμμετοχής και τις τεχνικές προσφορές που υποβλήθηκαν από τον μοναδικό συμμετέχοντα, με την 
επωνυμία LEVER ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, τα οποία ήταν σύμφωνα  με τη 
διακήρυξη, εκτός των δικαιολογητικών του παραρτήματος ΙΙ του άρθρου 5 , της διακήρυξης όπου αυτά θα 
ελέγχονταν  στάδιο  αποσφράγισης των οικονομικών προσφορών.  

Το από 09/09/2021  Πρακτικό διαβιβάστηκε  στην αναθέτουσα αρχή προκειμένου να ορίσει το χρόνο 
αποσφράγισης της οικονομικής προσφοράς του  συμμετέχοντα. 

Η αποσφράγιση των  οικονομικών  προσφορών  ορίστηκε από την αναθέτουσα αρχή να διενεργηθεί την 
25/10/2021 ημέρα Δευτέρα  και ώρα 11:00 π.μ. 

Από την  αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών προέκυψε ότι ο μοναδικός προσφέρων προσέφερε 
σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα: 

 

Επίσης  κατέθεσε  όλα τα δικαιολογητικά που απαιτούνταν σύμφωνα με το  παράρτημα  ΙΙ του άρθρου 5 , 
της διακήρυξης τα οποία ελέγχτηκαν και είναι σύμφωνα με τη διακήρυξη. 

Σύμφωνα με τα παραπάνω και σύμφωνα με τη διακήρυξη  και συγκεκριμένα τα κάτωθι  άρθρα: 

2.3 Κριτήρια Ανάθεσης  

2.3.1 Κριτήριο ανάθεσης  

Κριτήριο ανάθεσης της σύμβασης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει της 
βέλτιστης σχέσης ποιότητας - τιμής. 

2.3.2  Βαθμολόγηση και κατάταξη προσφορών  

Μετά την ολοκλήρωση της τεχνικής και οικονομικής αξιολόγησης κατά τα προηγούμενα, η Επιτροπή 
Διαγωνισμού κατατάσσει τις προσφορές σε Συγκριτικό Πίνακα, κατά φθίνουσα σειρά του τελικού βαθμού: 

Β=0,80*(UT/UMAX) + 0,20* (BMIN/BK) 

Όπου: 

Β= ο τελικός βαθμός της προσφοράς 

UT= ο βαθμός τεχνικής αξιολόγησης της προσφοράς του υποψήφιου αναδόχου 

UMAX= ο βαθμός τεχνικής αξιολόγησης της καλύτερης τεχνικής προσφοράς 

ΒΚ= το συνολικό κόστος της οικονομικής προσφοράς 

ΒΜΙΝ= το συνολικό κόστος της χαμηλότερης οικονομικής προσφοράς. 

Η πρώτη στο συγκριτικό πίνακα κατάταξης, δηλαδή η προσφορά εκείνη με το μεγαλύτερο βαθμό Β, 
θεωρείται η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά 

 

Α/Α ΔΙΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΟΣ ΠΟΣΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ Φ.Π.Α. 24& ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ Φ.Π.Α. 24% 

1 
LEVER ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΕ 
149.992,08 35.998,10 185.990,18 € 



 

Σελίδα 3 

Συνεπώς σύμφωνα με τον τύπο αξιολόγησης/κατάταξης της διακήρυξης του μοναδικού συμμετέχοντα με 
την επωνυμία LEVERΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΕ η βαθμολογία είναι  

Β= 0,80*(100/100)+ 0,20*(185.990,18/185.990,18) = 1 

Και η τιμή προσφοράς είναι εντός προϋπολογισμού. 

Κατόπιν των ανωτέρων, προτείνεται η προσωρινή κατακύρωση του ηλεκτρονικού διαγωνισμού ανάθεσης 
των υπηρεσιών «ΣΧΕΔΙΟ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ», σύμφωνα με την υπ΄αριθμ. 191/13759/26-
05-2021 διακήρυξη, στην μοναδική προσφέρουσα Εταιρία με την επωνυμία «LEVER ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΕ». 

Το παρόν διαβιβάζεται στην Οικονομική Επιτροπή για τη λήψη της σχετικής απόφασης 

Η Επιτροπής Διενέργειας του Διαγωνισμού: 

1. Δάρατζης Χρήστος              2.   Γεώργας Άγγελος              3.   Πρίφτη Φανή 

 

Η Οικονομική Επιτροπή κατόπιν διαλογικής συζήτησης και αφού έλαβε υπόψη της τ’ ανωτέρω, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει το ανωτέρω πρακτικό και κατακυρώνει προσωρινά τον διαγωνισμό για την υπηρεσία: «Σχέδιο 
Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας», στην εταιρεία με την επωνυμία «LEVER ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΕ» 
έναντι ποσού 185.990,18 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. (24%). 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 506/2021. 

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 
 Ο Δήμαρχος & Πρόεδρος  

της Οικονομικής Επιτροπής 
 

ΤΑ ΜΕΛΗ 

 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 

 1. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου 
2. Σερέτης Χρήστος το Γεωργίου 
3. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου 
4. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά  
5. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη 
6. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη 
7. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου 

 

              ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
          Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ & ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
      ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 
 
           ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 


